

Cuprins

Cuvinte de apreciere despre cartea

Revelații pentru o nouă eră / 5

Introducere / 9

Partea I / MOȘTENIREA NOASTRĂ COSMICĂ

Diviziunea Creației / 17

Dumnezeu / 22

Universuri / 26

Partea a II-a / ENERGIA UNIVERSALĂ

Energii. Încărcături energetice / 29

Forme-gând / 34

Frica / 42

Fluctuații energetice. Echilibru / 43

Interacțiunea sentimentelor negative / 51

Partea a III-a / CONEXIUNEA SUFLETULUI NOSTRU

Sufletul / 53

Suflete pierdute / 60

Sufletul cumulativ / 68

Transferul sufletului / 72

Vieți paralele și vieți probabile / 78
Trăirile unice / 85
Conștiință și intuiție / 91
Lecții karmice / 94
Polaritate și dualitate / 97

Partea a IV-a / CREAȚIA
Începuturile / 103
Originea omenirii de pe Pământ / 109
Lemuria și Atlantida / 115
Marele Potop / 118
Triunghiul Bermudelor / 121

Partea a V-a / MODURI DE A VEDEA PĂMÂNTUL
ȘI ALTE LUMI

Moduri de a vedea Pământul / 123
Importanța cetaceelor / 125
Mai multe despre animale / 129
Aurele / 138
Privire asupra viitorului / 139
Război și pace / 142
Surprizele planetei Jupiter / 144
Clonarea / 147
Civilizația reptiliană / 164

Partea a VI-a / FRĂȚIA UNIVERSALĂ

Prothero / 169
Menta / 174
Meditație / 179
Lazarus / 202
Icarus / 217
Lazarus / 221

Partea a VII-a / DECRETUL CREATORULUI

Decretul / 247

Partea a VIII-a / UN RĂSPUNS SPIRITUAL LA TERORISM

Răspunsul / 257

Matthew Ward / 273

Introducere

Debutul *Revelațiilor pentru o nouă eră* s-a petrecut la începutul anului 1994, când s-a deschis legătura mea telepatică cu fiul meu, Matei. Trecuseră mai mult de 14 ani de la moartea sa, petrecută în 17 aprilie 1980, când el avea 17 ani. Totuși, în continuumul universal timp/spațiu, geneza acestui material este, ei bine, literalmente atemporală. Ea a fost hotărâtă înainte de nașterea lui Matei, înainte de nașterea mea și a tatălui său, înainte de nașterea părinților noștri și a părinților lor – și tot așa, la infinit.

După cum a explicat Matei, mințile noastre nu au capacitatea de a înțelege evenimentele din afara structurii de timp liniar a trecutului, prezentului și viitorului – și, chiar și în sensul universal, punerea la un loc a acestor multe, multe suflete, precum și a relațiilor simultane dintre ele constituie o acțiune complexă. Pentru ca eu și Matei să devenim exact ceea ce aveam nevoie să fim în acest punct al călătoriei sufletelor noastre – colaboratori într-o neobișnuită aventură a Paradisului și a

Pământului – au fost necesare toate influențele genetice și de mediu ale ascendenței noastre, mergând înapoi în timp, până în vremuri străvechi.

Desigur că, atunci când am avut prima comunicare telepatică cu Matei, nu aveam nicio idee despre acest lucru. Întâlnirile noastre zilnice, cum am numit eu timpul petrecut împreună, au fost pentru mine o sursă de bucurie și de uimire pe măsură ce am înregistrat uimitoarele informații de la el și de la alții pe care el mi i-a prezentat; dar, după cum am aflat, dincolo de toate acestea se afla un scop mult mai important: cărțile.

Când m-am hotărât, într-un final, să încep această uriașă sarcină a pregătirii manuscrisului – după ce Matei mi-a spus că aceasta a fost misiunea primordială a vieții mele și a vieții sale –, am scris peste 1 500 de pagini de informații transmise, iar informațiile vin în flux continuu.

Cu toată experiența mea de redactare, aceasta a fost o lucrare foarte solicitantă. Eram obișnuită să elimin prolixitatea și redundanța și să finalizez textul, păstrând integritatea mesajului și personalitatea „mesagerului“.

Matei mi-a spus că profesiunea mea nu a fost aleasă la întâmplare, ci constituie o prevedere a înțelegerii încheiate pentru viața noastră; și el, ca toți cei de la care voi primi transmisiuni lungi, se așteaptă la aceeași cooperare. Până acum lucrasem cu scriitori de pe Pământ, nu cu surse celeste, și m-am simțit intimidată de distanța dintre mine și acești autori nevăzuți. Dar, odată pornită la drum, am avut un sentiment puternic de îndrumare divină – pe care Matei mi-o promisese – atât în alegerea, cât și în editarea materialului, așa că am început să

lucrez cu relaxare la informațiile primite. A trebuit să elimin unele repetiții, deoarece același punct este parte integrantă din diverse subiecte, și, cu toate că am redus considerabil explicațiile lui Matei, cea mai mare parte a frazelor îi aparțin.

Editarea prezentărilor primite din surse aflate departe de lumea lui Matei a fost ceva complet diferit! Acționând prin împuternicire dată de Dumnezeu, Consiliul Nirvanei (structura care guvernează ținutul pe care-l numim Rai) a invitat entități din alte lumi ale Universului să trimită mesaje populației Pământului. Aceste transmisiuni, pe care le-am primit pe perioada verii și toamnei anului 1994, au fost o mare provocare. Deși intenția lor este foarte clară, unii dintre acești prezentatori vorbesc cam neobișnuit în comparație cu ceea ce noi considerăm a fi vorbirea uzuală. Toate prezentările lor au aceeași temă: „Am venit cu iubire și prietenie pentru a vă lumina, a vă sfătui și ajuta pe voi și planeta voastră.“

Deși a devenit superfluă pentru înțelegerea a ceea ce se petrece pe Pământ, această informație fundamentală, aflată în toate mesajele lor, reprezintă partea esențială în cadrul fiecărei prezentări. De asemenea, în dorința lor uriașă de a ne convinge de importanța informațiilor lor, unii prezentatori s-au repetat adesea. Mai mult decât atât, eu am fost doar receptorul mesajelor lor și nu le-am intervievat pe aceste vaste și puternice entități, a căror masivă ființă energetică este dincolo de orice mi-aș putea imagina. Dar am avut întrebări și acestea au dus la informații noi și uimitoare. Nu am putut elimina intervenția mea, deoarece mesajele nu ar mai fi avut nicio